



Občina Radlje ob Dravi je v decembru sprejela odločitev, da sredstva, ki so bila namenjena za voščilnice, nameni socialno ogroženi družini in Varstveno dnevnomu centru Radlje. S tem dejanjem želimo prispevati k izboljšanju kakovosti življenja in podpreti tiste, ki pomoč najbolj potrebujejo.

Občina Radlje ob Dravi



## OBISK ŽUPANA V DOMOVIH ZA STAREJŠE

V decembru je župan, skupaj s predsednico Rdečega križa Radlje ob Dravi, predstavniki Medobčinskega društva invalidov »Drava« Radlje ob Dravi, Društva upokojencev Radlje ob Dravi in Karitas, tradicionalno obiskal oskrbovance v domovih v Radljah in Črnečah in jim je zaželel prijetne praznike in srečno novo leto.

Občina Radlje ob Dravi



## VABILO NA DOGODEK OB DNEVU SPOMINA NA ŽRTVE HOLOKAVSTA

Občina Radlje ob Dravi v sodelovanju s Knjižnico Radlje tudi letos obeležuje Dan spomina na žrtve holokavsta, tokrat že tretje leto zapored. Vabimo vas, da se nam pridružite v **torek, 28. januarja, ob 17. uri** v Knjižnici Radlje ob Dravi, kjer bomo osvetlili eno najbolj tragičnih poglavij sodobne zgodovine – genocid v Ruandi.

Genocid v Ruandi, ki se je zgodil leta 1994, je v le nekaj mesecih zahteval več kot 800.000 življenj, večinoma pripadnikov ljudstva Tutsi. Bil je rezultat dolgoletnega sovraštva, sistematične diskriminacije in širjenja sovražne propagande. Gre za opomin, kako pomembno je, da kot družba ne ostanemo tiho, ko se začnejo vzorci sovraštva in nestrpnosti.

V letu 2024 je bila za beseda leta izbrana beseda "genocid", kar kaže na to, da ostaja tema še vedno izjemno aktualna in pomembna. Govoriti o zgodovinskih in sodobnih grozotah, ki jih povzročata genocid, je ključno za ohranjanje kolektivnega spomina in spodbujanje zavedanja o odgovornosti vsakega posameznika pri preprečevanju podobnih dejanj v prihodnosti.

Dogodek bo namenjen razmišljanju, pogovoru in iskanju odgovorov



na vprašanja, kako lahko tudi sami prispevamo k bolj strpni in pravični družbi. Na dogodku bodo spregovorili predstavniki Mirovnega inštituta v Ljubljani. Prsrčno vabljeni!

Občina Radlje ob Dravi in Knjižnica Radlje



**Radgóvori**  
s Slavkom Bobovnikom

**Gost: Borut Pahor**  
bivši predsednik Republike Slovenije

V petek, 24. 1. 2025 ob 18h v dvorani Hostla Radlje, Radlje ob Dravi



## GRDI RAČEK

Vabljeni v galerijo Knjižnice Radlje ob Dravi v **soboto, 18. januarja, ob 10. uri** na predstavo za otroke Grdi raček.

Nihče ne mara grdega račka, ki je tako zelo drugačen od bratcev in sestic v gnezdu. Bo sploh lahko našel prijatelje in družino, ki ga bo sprejela? Sporočilo ene najlepših klasičnih pravljic H. C. Andersena je aktualno v vsaki družbi in ob vsakem času. Predstavo so pripravile vzgojiteljice Vrtača Radlje, enota Vuhred in učiteljice POŠ Vuhred. Po predstavi še ustvarjamo.

Knjižnica Radlje



## BRALNO-POGOVORNA SREČANJA

Vabljeni na bralno-pogovorna srečanja Knjižnice Radlje ob Dravi v januarju 2025: **četrtek, 16. januar, ob 9. uri** v Knjižnici Radlje: srečanja vodi Breda Bobovnik.

Beremo različne knjige, v katerih so avtorji zapisali svoja razmišljanja in vtise z raznih poti in popotovanj. **Petek, 17. januar, ob 18. uri** v Knjižnici Radlje: bralni klub vodi psihoterapevtka Martina Vajs. Beremo: Margaret Atwood: DEKLINA ZGODBA.

Bralna srečanja so namenjena vsem, ki radi berete in se o prebranem pogovarjate. Predlogi za branje se oblikujejo sproti. Primerno tudi za bralce, ki ne berete veliko, saj na srečanju vsak sodeluje toliko, kot želi. Lahko pridete tudi samo poslušat!

Knjižnica Radlje



## GRADNJA OPTIČNEGA OMREŽJA V OBČINI RADLJE OB DRAVI

Obveščamo vas, da se je podjetje Optic-Tel d.o.o. skupaj z izvajalcem GVO, d.o.o. prijavilo na javni razpis Gradnja širokopasovnega optičnega omrežja v občini Radlje ob Dravi. Sklep o izboru je podjetje Optic-Tel d.o.o. iz strani Ministrstva za digitalno preobrazbo že prejel, podpis pogodbe pa je predviden še v letošnjem letu.

Gradnja je delno sofinancirana iz evropskih sredstev v sklopu Mehanizma za okrevanje in odpornost (preko Ministrstva za digitalno preobrazbo), večji del pa jo financira podjetje Optic-Tel d.o.o. z lastnimi sredstvi.

Projekt je trenutno v pripravljalni fazi projektiranja, zato podrobnosti o fizičnem poteku gradnje še niso znane. Časovni začetek aktivnosti na samem terenu je predviden **spomladi leta 2025**, prvi uporabniki pa bodo na omrežje priključeni predvidoma v letu 2026.

Sočasno z gradnjo optičnega omrežja bo mogoče zgraditi tudi hišni priključek, ki vam bo zagotavljal sodobno telekomunikacijsko povezavo in visoke hitrosti prenosa podatkov, ki jih omogoča najsodobnejše optično omrežje. Vse zainteresirane naprošamo, da se z morebitnimi vprašanji in pripombami obračajo na podjetje **Optic - tel, kontakt: info@optic-tel.si**.

Optic-Tel d.o.o.



NAČRT ZA  
OKREVANJE  
IN ODPORNOST



Financira  
Evropska unija  
NextGenerationEU



## CENTER ZA SOCIALNO DELO TUDI V LETU 2024 RAZVESELJEVAL OTROKE IN STAREJŠE

Strokovne delavke Centra za socialno delo Koroška, enota Radlje ob Dravi smo, kot že vrsto let, tudi letos želele polepšati praznične dni tako najmlajšim kot tudi starejšim na našem območju. To pa ne bi bilo mogoče brez donatorjev, ki že več let zapored podpirajo naše delo in želijo olajšati stisko družinam ter posameznikom, predvsem v decembrskem mesecu. Tako smo z njihovimi pomočmi obdarovali okoli 200 otrok in starejših. Hvala vsem (Božiček za en dan, Ternik-Zohar d.o.o., Občina Vuzenica, Jasmina Milenkovič s.p.) za odprto srce, saj so omogočili, da smo lahko širili praznično veselje med mnogo ljudi. Prav tako se zahvaljujemo Bar in igre Ludo-Blažu Cvaru s.p., ki je z darilnimi boni razveselil družine, da so si lahko polepšali praznične dni ob njihovih okusnih družinskih picah.



Strokovne delavke Centra za socialno delo Koroška, enote Radlje ob Dravi, Dravograd, Ravne na Koroškem in Slovenj Gradec so dne 20. 12. 2024 organizirale srečanje rejniških družin, ki je potekalo v dvorcu Bukovje. Otroci iz rejniških družin kot tudi njihovi rejniki so se družili v delavnici izdelovanja lučk, s katerimi so se nato v večernih urah sprehodili v okolici dvorca. Prav tako so se rejniki in rejnice lahko sprostili ob zvokih gongov. Popoldanski čas pa so vsem polepšale vzgojiteljice OŠ Radlje ob Dravi-vrtec, ki so izvedle igrico »Božične potičke za vse«. Na koncu srečanja je Božiček obdaril otroke s pisanimi škatlami, v katerih so se skrivala prijetna presenečenja. Vsi prisotni na srečanju so domov odhajali z nasmehom v očeh in pod vtisom novih lepih doživetij.

Hvala vsem sodelavkam za ves trud in prosti čas, ki ga podarjajo, da bi obogatile otroke in odrasle s prijetnimi prazničnimi trenutki.

Mirjana Popijal za Center za socialno delo Koroška, enota Radlje ob Dravi



## BREZPLAČNI TEČAJ WORDA IN EXCELA



### Word in Excel

Lokacije:

SLOVENJ GRADEC, MISLINJA,  
RADLJE OB DRAVI, MUTA, PODVELKA,  
VUZENICA, RIBNICA NA POHORJU

Trajanje: 40 ur

S tečajji pričenjamo v **februarju 2025**.

Informacije: 070 195 099, [aleksandra.hovnik@mocis.si](mailto:aleksandra.hovnik@mocis.si)



CENTER ZA  
IZOBRAŽEVANJE  
ODRASLIH  
SLOVENJ GRADEC



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE



Sofinancira  
Evropska unija

